
高雄市政府文化局大東文化藝術中心小型商業空間出租計畫
壹、出租說明
一、辦理依據：
依據本市市有財產管理自治條例第43條，為促進公共利益、增進使用效益或增加市庫收益，經市府核准後得為適當之開發利用。本局為有效使用大東文化藝術中心小型商業空間，擬將該空間出租民間經營，提供來園民眾優質輕食休憩空間。
二、出租空間： 
    大東文化藝術中心小型商業空間面積約115.21平方公尺。
(一)位置圖：如紅圈處
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(二)空間平面圖：
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三、營業項目：
（一）提供優質輕食餐飲服務。
 (二) 營業時間：
1.暫定為「上午10時至下午10時」，營業時間需事先送本局備查，因故須變更營業時間亦同。
2.因氣候狀況如颱風達停班停課標準或因設施需修繕等因素，廠商需配合機關調整營業時間。
(三) 其他經本局核准之事項。
四、出租期限：
（一）自點交日起算5年期滿為止。
（二）租期屆滿，本局得衡酌廠商營業績效決定是否續租，續訂租約為2年，以2次為限。
五、營業期間應繳費用：
（一）租金：
1.固定租金:每月繳納新臺幣9,100元整。每6個月為一期繳交，每期於第一個月10日前繳納。
2.變動租金：廠商營業稅申報之發票營業額（含稅金額）1.5％（廠商應獨立開設本案之稅籍編號，且申報書須蓋有國稅局印章），每年繳交一次，於規定申報截止日後5日內併同「營業人銷售額與稅額申報書（401）」繳交。
3.進駐裝修期間不計租金。
 （二）稅捐：地價稅、房屋稅及營業所衍生需繳納之各項稅捐。
 （三）水、電費。
（四）保險。
貳、投件資格及文件
一、投件資格：政府立案之合法納稅廠商。
二、應檢附文件：

(1) 資格文件：
1.廠商登記或設立之證明:

公司登記或商業登記證明文件（廠商得以列印公開於目的事業主管機關網站之資料代之。營利事業登記證，自98年4月13日起停止使用，不再作為證明文件）。
2.廠商納稅之證明:
納稅證明為營業稅繳款書收據聯或主管稽徵機關核章之最近一期營業人銷售額與稅額申報書收執聯。廠商不及提出最近一期證明者，得以前一期之納稅證明代之。新設立且未屆第一期營業稅繳納期限者，得以營業稅主管稽徵機關核發之核准設立登記公函代之；經核定使用統一發票者應一併檢附申領統一發票購票證相關文件。營業稅之納稅證明，得以與上開最近一期或前一期證明相同期間內主管稽徵機關核發之無違章欠稅之查復表代之。
3.廠商信用之證明：
非拒絶往來戶或最近三年內無退票紀錄之票據交換機構或受理查詢之金融機構證明文件。
(1)查詢日期應為截止投標日前半年以內。

(2)證明文件以下列任一之票據交換所或金融機構查詢核章之制式簡覆單正本或影本。

A票據交換所第一類或第二類票據退票資料查詢簡覆單。
B 票據交換所支票存款戶票據徵信開戶查詢簡覆單。

(3)查詢簡覆單上應載明之內容如下：

A資料來源為票據交換所。

B非拒絕往來戶及最近三年內無退票紀錄。

C資料查詢日期。

D廠商公司統一編號及名稱。

(4)簡覆單未經查覆單位蓋章者無效。

(2) 營業管理計畫書一式6份，應載明下列事項：

1.廠商簡介：
（1）代表人及經營廠商成員學經歷。
（2）組織型態。
（3）過去營業相關業務之經驗及實績。
2.具體營業管理計畫：
（1）整體規劃：經營理念、營業風格、目標客群等。
(2) 空間規劃：符合大東文化藝術中心氛圍之空間規劃設計（3D示意圖、內外部空間配置、裝修建材、傢俱式樣、色系等說明）。
（3）餐飲服務：餐飲品項、特色餐點、開幕期間促銷方案（均含價格）、回饋方案（含本局員工及志工、鄰近居民及學生、入館欣賞節目觀眾、來館展演工作人員及藝術家）等。
（4）財務計畫：投資成本（裝修、設備、傢俱及器具等）、資金來源（自籌、貸款、其他）、營業收支預估、收入成本分析、未來5年財務預估（按年編列資產負債表、損益表、現金流量表）。
（5）行政管理：裝修期程、預計開始營業日期、人員配置、服務動線、保險、保全、清潔等。
參、資格審查及徵選
一、資格文件審查：

113年7月2日10時00分，於本局大東文化藝術中心3F小會議室進行投件廠商資格審查，現場資格審查結束後，符合徵選文件規定之廠商即進行簡報次序抽籤，未到場之廠商由機關代為抽籤。

二、徵選：
（一）徵選時間地點:另行通知。

（二）評分項目及配分比重:
1.財務計畫可行性，佔20分。

2.空間規劃氛圍表現，佔20分。

3.特色餐飲服務，佔20分。

4.營業管理計畫之周全性與可行性，佔15分。

5.團隊組成、專業能力及企業實績，佔15分。

6.簡報與答詢，佔10分。

三、簡報時間、地點及簡報方式:
申請者依機關通知時間及地點，就營業管理計畫書簡報說明。每位申請者簡報15分鐘，簡報13分鐘第1次按鈴，15分鐘第2次按鈴結束簡報，接受詢答10分鐘，簡報形式由投件者自行決定。受評廠商依開標時抽出之簡報順序進行簡報，若未能於機關訂定之時間按時到場簡報，經唱名三次未到，則由徵選委員依據營業管理計畫書內容逕予評分。

四、優勝廠商評定方式：

本案以序位法評定優勝廠商，由徵選委員會就營業管理計畫書項目，按評分項目評定總分並排定順序，優勝廠商以2家為原則，並以合計序位最低者且經徵選過半數決定者為優勝廠商；第一名廠商如議價(約)不成，則依序與第二名廠商議價(約)，第二名廠商議價(約)不成則廢標；如合計序位相同，且均得為決標對象時，以獲得徵選委員評定序位第一較多者為優勝廠商，仍相同者，抽籤決定之(由徵選委員推舉代表抽籤)；過半數委員評分未達75分者不得列為優勝及決標對象。
五、獲選廠商有下列情事之一時，取消獲選資格：
（一）獲選者不接受獲選或於本局通知簽約後10日內不完成簽約。

（二）所附各項證明文件經查證與事實不符。

（三）以不正當手段獲選。

（四）經機關認定有影響出租辦理之違反法令行為者。

※如發生撤銷獲選情形，機關得依徵選結果優勝序位，洽次一序位廠商進行議價(約)程序。

肆、簽約及押租金

獲選廠商應於本局通知日後15日內完成簽約手續，並於簽約前繳納押租金新臺幣5萬元整。
伍、其他

一、本出租計畫為投件文件之ㄧ部分。

二、申請者應於申請前詳閱全部申請文件，於提出申請時，即視同接受及承諾履行全部申請文件之規定。如有疑義應以書面向本局請求釋疑。

三、本出租計畫如有未盡事宜，得參照相關規定辦理。
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